
 

Rebenhof Borászat 
A Rebenhof Borászat Stájerországban (Auszria déli részén), 515 m magasan 
található a “Stájer Bor Utca” mentén a régió gyönyörű vidékére nyíló pazar kilátással.  

A borász, Hartmut Aubell és csapata egy 12,5 hektáros bortermő területen dolgozik, 
közöttük a „Witscheini Herrenberg“valamint a „Ratschi Nussberg“szőlőskerten, 
melyek Stájerország legjobb területei közé tartoznak.  

A Rebenhof borászat a nemesi őszinteséget képviseli. Hartmut Aubell legkedvesebb 
ambíciója elegáns borok készítése prémium minőségű szőlőből, mely során a lassú 
erjesztés rozsdamentes acélból készült tartályokban és fából készült nagy hordókban 
történik.  

Stájerország a fehérboráról ismert. A Rebehof borászat által megművelt szőlőfajták -
melyek a régió talaj és éghajlati adottságainak a legmegfelelőbbek- a Sauvignon 
Blanc, Chardonnay, Fehér Burgundy, Welsh Rízling, Muskotály valamint a tipikus 
osztrák vörös szőlő, a Zweigelt. 

 

Borszabályzat 
2008-ban a borászat 400 éves pincéje ízléses stílusban átépítésre került, hogy a 
borkóstolásra egy nyugodt, csendes és megfelelő környezetben kerülhessen sor.   

A szőlőskertre néző csodálatos tetőterasz is hozzájárul ahhoz, hogy egy pohár bor 
és étvágygerjesztő ételek élvezete mellett elmerülhessünk a Dél-Stájer Borvidék 
panorámájában.   
 
Húsvéttól novemberig, péntektől hétfőig 10:00 és 18:00 óra között vagyunk nyitva, 
mely idő alatt meglátogathatja a boltot, megkóstolhatja a borokat és élvezheti a 
teraszról nyíló lélegzetelállító kilátást. Előzetes foglalás esetén szervezett 
pincelátogatásra és kommentált bórkóstolásra is sor kerülhet. A helyszín privát 
eseményekre is lefoglalható az egész év során.  

 

 



 

Történet 
Vissza az időben… 

1924-ben az ük-ükapám, az ausztriai helytartó, Ludwig Krempl, tanácsadója az 
alábbi szavakkal lepte meg fiát, Gustav Kremplt: “Menj le a Dél-Stájer Borutcára, 
vettem néhány bortermő területet és egy borászatot, a Rebenhofot, menj és vedd 
szemügyre!” 

…és így a Rebenhof Borászat családi tulajdonba került! 

Manapság… 

2008. január 1-jén a Rebenhofot átadták nekem szüleim. Én kezdeményeztem és 
hajtottam végre a 400 éves pince és épületek átfogó újjáépítését egy kóstoló és 
bemutató teremmé valamint egy modern pincerendszerré a borok számára. A projekt 
során sikerült egy harmonikus hidat teremtenem a “régi” és az “új” között.  

Örömömre szolgálna találkozni Önökkel! Szívélyes üdvözlettel, Hartmut Aubell 

 

Borász Házak 
A Rebenhof több, mint csak egy borászat –a Rebenhof a pihenés, felüdülés helye! A 
Dél-Stájer Bor utca legmagasabb pontján 7 szobával várjuk, hogy az életet a 
legszebb és legnyugodtabb oldaláról élvezhesse. Minden szoba egyedi módon, 
modern standard alapján került berendezésre, és az egész év során foglalható.  

Gourmet-reggeli büfét és stájer különlegességeket élvezhet a Rebenhof 
szőlőskertjére nyíló varázslatos kertben vagy az otthonos nappaliban a kandalló 
mellett. Egy privát, szolár-melegítésű medence, egy barbecue terasz, szauna, 
teniszpálya, bowling pálya, asztali tenisz és a gyönyörű vidéket bejáró rövid vagy 
hosszú túrákra igénybe vehető bicikli mind rendelkezésükre áll.  

Látogassa meg a paradicsom egy szeletjét, és dőljön hátra mialatt egy pohár bort, a 
stájer konyha különlegességeit és a fantasztikus panorámát élvezi.  

Üdvözöljük! 



Rebenhof Borászat - Kapcsolat 
 

Der Rebenhof – Hartmut Aubell 
Ottenberg 38 
A-8461 Ratsch a.d. Wstr. 
T.: +43 (0) 3453 / 25750 
F.:+43 (0) 3453 / 25750 – 99 
E-Mail: der@rebenhof.at  

Nemzetközi banki információ 
IBAN = AT 453809 4000 0101 5239 
Swift kód = RZSTAT2G094 
 
Az Osztrák Mezőgazdasági Kereskedelmi Kamara tagja  
adószám = ATU 63833506  


